



## 坚持立德树人 培养高素质医学人才

# 我校召开2017年思想政治工作会议

本报讯 9月28日,包头医学院召开2017年思想政治工作会议。校党委书记和彦苓,党委副书记、校长赵云山,党委委员、副校长霍洪军出席大会。我校副处级以上干部、马克思主义学院教师、各党总支(基层党委)委员、全体辅导员、班主任、团总支书记和受表彰人员参加了大会。

赵云山主持大会,霍洪军宣读了《关于表彰思想政治工作先进个人的决定》和《关于表彰思想政治研究优秀论文的决定》。会上,校领导为受表彰人员代表颁发了证书。一附院党委副书记、副院长董乐乐,公共卫生学院党总支书记冀华、人文社科学院党总支书记马晓玲、护理学院党总支书记李月馨分别作了思想政治工作经验交流。

和彦苓作重要讲话,她指出,我

校坚持社会主义办学方向,全面贯彻党的教育方针,以立德树人为根本任务,切实加强和改进学校思想政治工作,大力培育和践行社会主义核心价值观,把思想政治工作贯穿教育教学全过程,在实现全员、全程、全方位育人,推进思想政治工作方面进行了许多新的探索,为培养高素质医学人才提供了有力的思想保障,营造了浓厚的育人氛围。

她对我校思想政治工作进行了总结,并对今后的思想政治工作提出了要贯彻好落实好全国全区高校思想政治工作会议精神;把培育和践行社会主义核心价值观融入到教书育人全过程;加强课堂建设,充分发挥思想政治理论课主渠道作用;加强校园思想阵地的建设管理;进一步完善全员全过程全方位协同育人的工作机制;创新方式方法,提升

思想政治教育感召力与实效性;加强和改善党的领导,为思想政治工作提供坚强政治保证等要求。

她强调,全校上下要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持立德树人,努力开创我校思想政治工作的新局面,为祖国北疆亮丽风景线培养高素质健康卫士,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

会上,赵云山对加强我校思想政治工作提出了几点要求。他指出,要高度重视学校思想政治工作,要强化阵地意识、创新意识、网络意识,加强平台和机制建设,把思政课堂建设与网络阵地建设相结合,将思政工作与学生工作相结合,做好线上线下、网上网下思政工作。赵云山还对学校安全稳定工作进行了部署。

(舒文)

## 学校召开民族团结进步表彰大会



本报讯 9月14日,我校隆重召开民族团结进步表彰大会,对18个民族团结进步模范集体和55名模范个人进行表彰,并对今后的民族团结进步工作进行了

部署。校领导,各党总支(基层党委)书记、统战委员,受表彰单位及个人,辅导员、班主任和学生共计2000余人参加大会。

会议由党委副书记、校长赵云山主持,党委委员、副校长霍洪军宣读了《关于表彰民族团结进步模范集体和模范个人的决定》,校领导为受表彰的集体和个人颁发了证书。

校党委书记和彦苓讲话,她对受表彰的集体和个人在推进民族团

结进步工作中所做的贡献给予肯定,对学校民族团结进步工作的成绩进行总结。她对学校今后的民族团结进步工作提出了要坚决贯彻落实党的民族政策;要探索民族团结进步工作新途径;要继续夯实民族团结工作基础等方面要求。

她强调,学校正在全面进行本科教学工作审核评估的评建工作,希望全校各族师生员工巩固民族团结进步的成果,进一步增进团结,凝心聚力,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移地走中国特色社会主义道路,不断开创我校民族团结进步事业新局面,为祖国北疆亮丽风景线培养更多更好的健康卫士不懈努力。

(三宏宇)

## 情系教师 关怀慰问

# 校领导走进教学科研管理一线走访慰问教师

本报讯 在第33个教师节来临之际,校领导走进教学科研管理一线慰问教师,向所有教师们致以节日的祝贺和诚挚的问候。

校党委书记和彦苓、校长赵云山、副校长霍洪军来到课堂,向长期奋战在教学科研第一线的教师致以节日的问候和崇高的敬意,对他们为学校发展付出的辛勤劳动表示感谢;深入教师办公室、教研室,亲切慰问教师代表,仔细了解老师们教学、办公及生活情况,代表学校向老师们送上

了节日的诚挚问候,勉励大家在各自岗位上继续发挥先锋模范作用,再接再厉,为学校建设和发展增砖添瓦;深入军训现场、大学生事务中心、辅导员宿舍和办公室,走访慰问军训教官和辅导员、班主任与他们亲切交谈,了解他们的工作、生活状态,畅谈发展前景,并表示辅导员、班主任与各学科任课教师一样,都是教书育人的骨干力量,学校感谢他们的默默奉献;学校慰问了离退休老教师代表,为他们送去节日的祝福和问候,感谢他们为学校做出的贡

献,希望他们继续关心、支持学校工作,为学校发展献计献策。

校领导的关怀和鼓励,让教师们内心暖意融融,教师们纷纷表示,将继续努力做学生良师益友,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,为迎接党的十九大、做好学生引路人努力工作。党政办公室、组织部、工会、人事处、教务处、学生处相关部门负责人陪同慰问。

(孟琳)

## 自治区党委任命 刘文军同志任我校纪委书记

9月29日,自治区党委组织部干部四处副处长杭官福一行来我校宣布:刘文军同志任我校党委委员、纪委书记。

## 高长青院士 被聘为我校荣誉院长

9月25日,我校聘任中国工程院院士高长青为我校荣誉院长,党委书记和彦苓颁发了聘书。

## 三个院士工作站我校挂牌 两位院士名家包医开讲

本报讯 9月25日,包头医学院蒙药药效—药代安全性评价院士工作站、包头医学院第二附属医院临床针灸研究院院士工作站、包头医学院第二附属医院皮肤性病学与真菌生物学院士工作站在我校揭牌。

中国工程院院士廖万清,中国工程院院士刘昌孝团队代表申秀萍教授,中国工程院院士石学敏团队代表王舒教授,中国工程院院士高长青代表王峰教授,中国医师协会消化内镜分会会长李兆申教授,包头市委副书记、代市长赵江涛,包头市政府副市长武二斌,包头市政府副秘书长陈志刚,包头市科技局局长方立,包头市卫计委主任张健,我校党委书记和彦苓,党委副书记、校长赵云山出席大会。我校相关部门、单位负责人,附属医院、药学院师生代表参加揭牌仪式。副校长霍洪军主持大会。

会上,校党委副书记、校长赵云山致辞,他指出,院士专家工作站的建立是我校贯彻落实《国家中长期人才发展规划纲要(2010—2020年)》和“健康中国”战略目标的具体措施;实施产学研合作培养创新人才政策,推进产学研联合,在实践中集聚、培养高层次人才和创新人才队伍的重要举措;是服务经济社会发展、医院技术创新的开创性工作,将会有效地推动学校和医院教学、科研、医疗水平的提升,更好地为百姓健康服务。

包头市政府副市长武二斌发表讲话,他表示,三个院士工作站的建立对于我市高水平医疗技术研发、成果转化、人才培养、产学研合作等方面都将具有重要意义,为打造中西部地区具有核心竞争力的医疗品牌,建成集医、教、研、防为一体的现代诊疗中心与人才培养基地提供了有力支撑。

中国工程院院士廖万清发表讲话,希望院士专家工作站的建立能够进一步促进包头卫生系统皮肤性病学和真菌生物学的诊疗水平和科研能力,更好地服务于社会,服务于患者。

揭牌仪式后,应我校“名人名家进包医”院士专家系列活动邀请,中国工程院院士、一级教授、博士生导师、总后一代名师廖万清院士,中国工程院院士石学敏团队代表王舒教授分别围绕“医学真菌研究若干前沿问题”“醒脑开窍针刺法的临床应用及基础研究”两个主题开展讲座,学术报告厅二楼座无虚席,400余名师生及附属医院的医务工作者聆听讲座,深切感受了学术大家“勤于学习、终身探索”的人格魅力。

(舒文)

## 图片新闻



9月4日,2017级包医新生迎来开学典礼和军训。党委书记和彦苓为新生授军训团旗,校长赵云山为新生佩戴校徽。